Activitée :
1.548 x0,1 c'est 54,8 dixiemes.

Multiplier par 0,1 ; 0,01 ; 0,001

a) Quel rang occupe le chiffre 4 dans 54,8 ? ........cccoceevevvrveevrreennnnne.
Dans 54,8 diXiemes ? .........ccocoeeeveeeeeereeennnn.
b) Inscrire le résultat de 54,8 x 0,1 sur la deuxieme ligne du tableau :

Centaines

O1 | Dizaines

w | 8| w
Q) E Q) 4
3 £ 9| 5 c) Compléter : « Quand on
Q| g | ® L
= x | 5| = | multiplie un nombre par 0,1, le
> o9 | = chiffre des unités devient le
4, 8 chiffre des ......ccoomvvrerrnene. o>
2. Compléter : Multiplier par 0,1 revient @ .........cccccoevernan. par ... ‘

3. Calculer :
a)72x01=.......

Activité :
1.548x0,1 c'est 54,8 dixiemes.

b)5,38x0,01=

Multiplier par 0,1 ; 0,01 ; 0,001

a) Quel rang occupe le chiffre 4 dans 54,8 2 ..........ccoovrvvvverrrrrnnnnne
Dans 54,8 diXieMes ? .......ooeveeeeeeeeeeeeeeeeenn.
b) Inscrire le résultat de 54,8 x 0,1 sur la deuxieme ligne du tableau :

Activité :
1.548x0,1c'est 54,8 dixiemes.

Multiplier par 0,1 ; 0,01 ; 0,001

a) Quel rang occupe le chiffre 4 dans 54,8 ? ........cccoeevevvrrevcerevnnnne.
Dans 54,8 dixieémes ? .........cccoccverrrrererrenrennenn.

b) Inscrire le résultat de 54,8 x 0,1 sur la deuxiéme ligne du tableau :

Centaines

01 | Dizaines

w | 8| w
Q) E Q) 14
RS £ 9 £ c) Compléter : « Quand on
Qg | X 1
= %X | 5| = | multiplie un nombre par 0,1, le
> 0|9 | = chiffre des unités devient le
4., | 8 chiffre des .......cccceerveen. o>
2. Compléter : Multiplier par 0,1 revient d ...........cccooeueuueene. par ...

3. Calculer :
a)72x01=.......

Activité :
1.548 x0,1 c'est 54,8 dixiemes.

b)5,38x0,01=

Multiplier par 0,1 ; 0,01 ; 0,001

a) Quel rang occupe le chiffre 4 dans 54,8 2 .........ccccooevrveererrrnnnne.
Dans 54,8 dixiemes ? ........c.ccoovrvrrvrrrererenrennnn.

b) Inscrire le résultat de 54,8 x 0,1 sur la deuxiéme ligne du tableau :

1) W Y W v %)) ‘3 ]
s 9 v | g | 9 ; e 8 o | g | 9 ;
S| £ 9 E 9| 5 c) Compléter : « Quand on S| £ 9 El 8| 5 c) Compléter : « Quand on
£ R| £ X | & = | multiplie un nombre par 0,1, le £ R| £ X | £ = | multiplie un nombre par 0,1, le
2| ol o O © | = | Chiffre des unités devient le o Lo | 8| O | = | Chiffre des unités devient le
5 4 8 chiffre des ......ccccoevvueennnen. o » 5 4 8 chiffre des ..., . »
2. Compléter : Multiplier par 0,1 revient d .........cccooevernnee par ............ ) ‘ 2. Compléter : Multiplier par 0,1 revient a ...........cccooeverueanne. par ........... :
3. Calculer : 3. Calculer :
a)72x01=...... b)5,38x0,01= ... c)0,73x0,001= ... a)72x01=...... b)5,38x0,01= ... c)0,73x0,001=......



